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Aus dem Hohendiagramm kann man ablesen, dass die ersten etwa 7 Kilometer keine grof3en Steigungen aufweisen. Nach der 2. Kontrollstelle gibt es
noch eine kurze Mdglichkeit zur Erholung bevor das steilste Stiick hinauf zum Bérenfels folgt. Auf diesem Weg herrscht dann Gegenverkehr durch die
Léaufer, die von der 4. Kontrolle auf dem Gipfel des Barenfelses hinablaufen. Der Anstieg ab Kilometer 13 ist deutlich flacher als das vorherige

Steilstuck.
Hohendiagramm
600
500
400 K2
200

km

o 2 4 6 &8 10 12 14 16 18 20

Es wird fast ausschliel3lich im Wald oder am Waldrand entlang gelaufen. Nur ein kurzes Stiick ist alphaltiert, der Giberwiegende Teil der Strecke flhrt

uber befestigte Waldwege oder schmale Trails. Auf einer kurzen Passage sind sogar Felsen zu iberwinden.

http://www.baerenfelslauf.de/ultramarathon/strecke.htm
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